中医院主体工程封顶



拟建效果图

北青社区报记者从北京中医医院顺义医院(即顺义中医院)获悉,该院将整体迁建至顺义新城第13街区北部,项目总投资约9.74亿元,用地面积59471平方米。目前,项目十二层最后一段顶板混凝土开始浇筑,标志着项目主体顺利封顶,同时工程建设将进入二次结构、机电安装及装饰装修施工阶段。

北京中医医院顺义医院新址位于顺义新城第13街区。建设内容包括医疗综合楼、中药制剂楼、锅炉房、液氧站、污水处理及红线内配套设施。总建筑面积137500平方米,其中地上建筑十二层面积



79500平方米,地下建筑三层面积58000平方米。预计建成后,将设置床位800张,项目规模将处于全市同类领先水平,是目前各区规模最大的中医医院,院内服务设施与就医环境将得到极大改善,届时,将为居民提供更加优质的医疗服务。 文/记者 李楠 通讯员 孔令泽

_构筑"反腐"防火墙 打造房屋征收新机制

今年7月20日,原涤纶厂及维尼纶厂生活区棚改项目在签约期限内实现100%签约,成为顺义区首个100%签约的房屋征收项目。在征收工作中,维尼纶棚改征收项目指挥部严把政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、群众纪律、生活纪律,坚决做到廉洁从政,秉公用权。

为打造"阳光征收"新机制,征收工作现场指挥部通过召开廉政大会、签订廉政责任书、主动接受监督、公开征收流程、全程审计监督等方式,严把重点岗位、重点领域、重点事项关,突出抓住"早防范、早预警、早避免",给全体干部上好廉政"安全锁"。

欲影正者端其表,欲下廉者 先己身,下一步,区房屋征收中 心将继续秉持"高线"、守住"底 线"、不越"界限",继续探索构建 "经得起组织考验、经得起人民 推敲"的阳光征收新模式。

文/记者 李黎明

师大附中顺义分校下月底开工建设

北青社区报记者昨日从市规划国土委顺义分局获悉,北师大附属实验中学顺义分校项目正在进行施工监理招标工作,预计11月底开工建设。据了解,该项目位于后沙峪镇,内设72个班级、3600个学位,规划总建筑规模122920平方米,主要建设内容为学校教学楼、体育馆、宿舍楼等。

北师大附属实验中学顺义分校选址在顺义区后沙峪镇,总建设用地面积47608.77平方米,规划总建筑规模122920平方米,地



上建筑规模约103241平方米,地下建筑规模约19679平方米,建筑高度24米,局部31.8米,绿地率30%,主要建设内容为学校教学

楼、体育馆、宿舍楼等。项目计划建设72班 (初中30个班,高中42个班),新增学位 3600个,将建成全日制寄宿制完全中学。建 成后会面向全市招生,并向顺义区倾斜。

学校建成后可进一步均衡教育资源配置,缓解当地适龄生源就学压力,同时通过名校办分校的形式可将先进的教育理念和优质的教育资源引入,推动区域教育现代化水平进一步提升。

文/记者 李黎明

胜利街道19个社区都将有京蒙爱心超市

"既买了可口的蔬菜水果,又奉献了爱心参与了帮扶,这个家门口的超市真不错!"北青社区报记者获悉,继此前3家京蒙爱心超市进驻建南一、建南二、胜利3个社区后,胜利街道陆续将惠及京蒙两地人民的爱心超市引入怡馨家园等16个社区。据悉,这16家京蒙爱心超市将在今明两年内全部开业。届时,胜利街道19个社区都将各有一家京蒙爱心超市,居民们在家门口就能买到地道的内蒙古特产。

据了解,今年8月,胜利街道把胜利社区等3个社区的废旧自行车车棚整治提升、装修改造成了京蒙爱心超市,超市内除了经营粮油、日用百货等八百余种各类商品外,还特设了内蒙古赤峰市国家级贫困旗巴林左旗农牧产品销售专区和直供专柜。内蒙古时令水果蔬菜、笤帚苗、杂粮豆、驴肉、白酒等各种特色农牧产品,受到辖区居民欢迎,越来越多的居民为表达爱心,特地赶来购买。



胜利街道将继续按照"精准提升助力精准扶贫"的思路和模式,深挖老旧小区社区资源,提升整治改造工作,在建南一、建南二、胜利社区的3家京蒙爱心超市的基础上,加紧推进帮扶项目,让惠及京蒙两地人民的爱心超市持续进驻辖区内另外16个社区。这16家京蒙爱心超市预计在今明两年内全部开业。

"对巴林左旗人民来说这个爱心超市开得太好了。"巴林左旗发改局局长张学军表

示: "巴林左旗地广人稀,很多牧民生产和生活的地方都相对比较偏远,他们的农牧产品养在深闺人未识,销量不畅,这也是我们成为国家级贫困旗的原因之一。胜利街道京蒙爱心连锁超市的开张对广大农牧民来说是一个非常大的喜讯,土特产通过爱心超市一夜间就可以直供给顺义居民的餐桌,这是一个双赢的结对。"

据胜利街道工委书记张洁介绍,胜利街道是一个老旧小区占了一半的老街道,而且60岁以上老年人口比重较大,很多社区都面临着买菜难、买菜远、买菜贵的问题。为此,胜利街道在充分利用"疏解整治促提升"的基础上,适时将废旧自行车棚提升改造为便民的"菜篮子",同时将对口帮扶单位内蒙古赤峰市国家级贫困旗巴林左旗农牧产品引入其中。此举在丰富辖区居民"菜篮子"的同时,更达到了"精准提升助力精准扶贫"的目的。

文/记者 黄英 通讯员 闫兆松

前进花园社区新增813个车位

"以后停车方便啦!"北青社区报记者从旺泉街道获悉,前进花园社区第二批老旧小区改造工程进展顺利,预计不久后完工。此次改造将新增规范车位813个,可有效解决社区停车不方便的难题,满足居民的需要。

10月9日中午12时,记者来到前进花园社区发现,社区"旧貌换新颜",社区内部的改造工程主体施工已基本完成,社区道路也由水泥路

变成了柏油路,小区门口则摆上了沥青铺装的施工告示书,社区内的停车位均已施划完毕。

据了解,小区原本没有规范的车位,居民车辆都是停在道路两侧和绿地里,此次改造将会新增社区内停车位669个、社区门房北侧停车位144个,共计813个规范车位,可以基本上满足居民停车需求。此外,为解决小区施工改造期间居民停车的问题,旺泉街道在社区周

边的非机动车道上设置了临时停车专区,并为居民制作、发放了临时停车证。

目前,前进花园社区第二批老旧小区改造工程进展顺利,已完成总工程量90%,预计将于不久后完工。据相关工作人员介绍,此次改造工程包括:社区雨排水、污水管道改造、社区绿化改造、社区电力改造、社区楼道粉刷、社区化粪池改造、社区道路改造。 文/记者 刘书玉

光明街道为老人安装

北青社区报记者昨日获悉,顺义区光明街道投资28万元,为辖区750户60岁以上独居、失能、行动不便的老年人安装了新型联网式独立烟感报警器。

记者了解到,光明街道此次 安装的新型联网式独立烟感报 警器与普通独立烟感报警器不 同,该报警器带有群发短信和打 电话功能,每个报警器可同时绑 定5个紧急联系人,当检测到烟 雾达到一定浓度时,该报警器会 立即发出蜂鸣警报并在10秒内 给绑定联系人拨打预警电话,同 时群发短信进行提示。

"除了打电话和发短信,各个社区居委会还能通过云平台对本社区独立烟感进行实时监测,遇到突发状况第一时间通知微型消防站进行处理。"工作人员告诉记者。

据悉,光明街道此次共投资 28万元,为辖区750户60岁以 上独居、失能、行动不便的老年 人安装了该报警器。此举是街 道精准、精细做好老年人消防安 全帮扶关爱工作的重要举措,切 实提高了辖区老年人消防安全

文/记者 王晶晶 通讯员 付雄